



Следователи следственного отдела по Верхнекамскому району СУ СК России по Кировской области провели профилактическое мероприятие, направленное на формирование правовой культуры несовершеннолетних и предупреждение подростковой преступности



Следователи следственного отдела по Верхнекамскому району СУ СК России по Кировской области провели профилактическое мероприятие, направленное на формирование правовой культуры несовершеннолетних и предупреждение подростковой преступности

17 июня 2021 года в Вятском торгово-промышленном техникуме в г. Кирс, Кировской области следователи регионального СК на встрече с несовершеннолетними учащимися рассказали об особенностях уголовной ответственности несовершеннолетних, о видах наказаний назначаемых несовершеннолетним, о принудительных мерах воспитательного воздействия. Также в ходе общения с воспитанниками техникума, следователи ответили на интересующие



учеников вопросы о работе следователя.

Изображения



17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1583551>